

2020年5月18日

各 位

上場会社名双信電機株式会社代表者名代表取締役社長 上 岡 崇
(コード番号 6938 東証第1部)

問 合 せ 先 経営推進本部長 中西 港二

(TEL 03-5730-4500)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2020 年5月 18 日の取締役会で代表取締役の異動を内定しましたのでお知らせします。 なお、本件は 2020 年6月 22 日に開催予定の第 78 回定時株主総会終了後の取締役会で決議される予定です。

記

1. 異動の理由 経営体制強化のため

2. 異動の内容

氏名	新役職名	現役職名
杉山 雅彦(すぎやま まさひこ)	代表取締役専務	常務取締役

3. 異動の時期

2020年6月22日の取締役会で決議され、同日付で就任予定

4. 略歴

氏 名 杉山 雅彦(すぎやま まさひこ)

生年月日 1957年 12月 24日

主な役職 1989 年 4月 日本ガイシ株式会社入社

2008年 4月 当社技術本部長

2012 年 6月 当社取締役

2018年 6月 当社常務取締役

2020年 6月 当社代表取締役専務就任予定

所有株数 3千株